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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2020. május 21-i ülésére 

 

Dr. Than Péter 

(PTE KK Ortopédiai Klinika) 

klinikaigazgatói pályázatának véleményezése 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Dr. Than Péter 1991-ben szerzett általános orvosi diplomát a Pécsi Orvostudományi 

Egyetemen. 1996-ban ortopédia szakvizsgát tett. 2001-ben szerezte meg PhD fokozatát, 2007-

ben habilitált a PTE ÁOK-n.  

 1991 óta dolgozik a PTE KK Ortopédiai Klinikán (és ennek jogelődjén) különféle 

beosztásokban, 2014 óta klinikaigazgató egyetemi tanárként tevékenykedik. Az 

endoprotetikai munkacsoport vezetője. 

 Fő tudományos érdeklődési területei: nagyízületi endoprotetika, sportsebészet, 

artroszkópia, gyermekortopédia. Számos új tudományos módszert, műtéti eljárást, 

szabadalmat jegyez. 

 1995 óta vesz részt a graduális képzésben. Tantermi előadásokat tart, gyakorlatokat vezet 

angol, magyar és német nyelven. A PTE ÁOK Orthopädie kötelező tárgy, a PTE ÁOK 

Ortopédia és Ortopédiai specialitások tantárgyak és a PTE ETK Gyógytornász Szak 

Sportorvostan tárgy tantárgyfelelőse. TDK hallgatók munkáját irányítja, rendszeresen lát el 

diplomamunka konzulensi tevékenységet. A szakképesítésre való felkészítésben is tevékeny 

részt vállal, az ortopédia-traumatológiai szakképzés grémiumvezetője. Témavezetése mellett 

ezidáig 4 PhD hallgató szerezte meg fokozatát, jelenleg 7 PhD hallgató témavezetését végzi. 

 Angol és orosz nyelvből középfokú állami, német nyelvből felsőfokú állami 

nyelvvizsgákkal rendelkezik. Tanulmányon út vett részt Németországban, az Egyesült 

Államokban, Dél-Koreában és Japánban. Számos kutatási pályázatot nyert el. 

   

 

 

 

 

 Közéleti szerepvállalás jelentős: a Magyar Ortopéd Társaság elnöke, a Magyar 

Artroszkópos Társaság és az EFORT tagja. A PTE Innovációs Bizottság, a PTE Doktori és 

Habilitációs Tanács tagja, a PTE Klinikai Orvostudományok Doktori Iskola törzstagja, a PTE 

ÁOK Német Program Bizottság elnöke. Két hazai és egy nemzetközi szaklap lektora, egy 

hazai folyóirat szerkesztőbizottsági tagja. 

  Vezetői célkitűzései között szerepel a klinika hosszú évtizedekre visszanyúló 

külföldi kapcsolatainak az idegen nyelvű oktatás és a kutatási projektek vonatkozásában való 

bővítése. A pályázati források felkutatása és kihasználása stratégiai célja. A medikusok 

kutatómunkájának vezetését egyik legfontosabb feladatának tarja, kiemelt szándéka, hogy a 

TDK munka előadások és pályamunkák formájában dokumentált eredményekkel járjon. A kar 

elméleti intézeteivel és a külföldi kutatóintézetekkel történő szoros kapcsolattartás, a közös 

kutatási koncepciók létrehozása kiemelt jelentőségű számára. A tudományos közéletben való 

részvételre a jövőben is súlyponti szerepet szán. Fő feladatának tekinti hagyományaink 

megőrzését, a kor összetett elvárásainak való megfelelés mellett.  

Saját közleményeinek száma: 92 

Független idézeteinek száma: 521 

Összesített impakt faktora: 46,403 

Hirsch indexe: 16 
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A minőségi betegellátás, az oktatás színvonalának fenntartása, az eredményes 

kutatómunka és az utánpótlásnevelés a legfontosabb céljai. 

 

Dr. Than Pétert mind az oktatás, mind a kutatás, mind pedig a beteggyógyítás terén 

nyújtott kimagasló színvonalú munkája valamint eddigi klinikaigazgatói tevékenysége 

alkalmassá teszi a klinikaigazgatói pozíció betöltésére. 

 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy a fentiek alapján az előterjesztést támogatni 

szíveskedjen! 

 

 

Pécs, 2020. május 14. 

 

 

Dr. Nyitrai Miklós 

dékán 
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